



Digitalizacja sieci ciepłowniczej w Siedlcach

(Projekt)

„Zastosowanie automatycznych regulatorów różnicy ciśnień z ograniczeniem przepływu dla 288 węzłów”

(zadanie)

PN-01/2025/PE(S)(3)

Siedlce, 12-08-2025 r.

ZAMAWIAJĄCY:

PRZEDSIĘBIORSTWO ENERGETYCZNE w Siedlcach

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

ul. Starzyńskiego 7, 08-110 Siedlce

Dotyczy postępowania: „Zastosowanie automatycznych regulatorów różnicy ciśnień z ograniczeniem przepływu dla 288 węzłów”

Numer postępowania: PN-01/2025/PE(S)(3)

Ogłoszenie nr 2025-37997-239760

Odpowiedź na pytanie Wykonawcy

Pytanie numer 1:

Czy w Oświadczeniu Wykonawcy wg załącznika 3A, wykonawca powinien złożyć podpis w Części C mimo że sam będzie realizował zamówienie, oraz przekreślił miejsca niewypełnione? Czy jest wymagany podpis pod tą częścią?

Odpowiedź na pytanie numer 1:

Zgodnie z instrukcją wypełniania załącznika 3A do SWZ, tj. *OŚWIADCZENIA WYKONAWCY o niepodleganiu wykluczeniu oraz spełnianiu warunków udziału w postępowaniu, o którym mowa w art. 6.1 pkt 1 lit a SWZ jako dowód potwierdzający brak podstaw wykluczenia oraz spełnianie warunków udziału w postępowaniu, tymczasowo zastępujący wymagane przez Zamawiającego podmiotowe środki dowodowe* części B i C należy wypełnić jeżeli jest to konieczne, natomiast jeżeli te części oświadczenia są niepotrzebne należy przekreślić niewypełnione pola. Ponadto każda część oświadczenia, także ta która nie jest potrzebna i została oznaczona jako „nie dotyczy” lub przekreślona, w miejscu do tego przeznaczonym ma być podpisana oraz uzupełniona o miejscowość i datę złożenia oświadczenia.

Zgodnie z art. 8.3 SWZ ofertę, pełnomocnictwa, oświadczenia oraz dokumenty stanowiące część składową oferty składa się zgodnie z art. 11 SWZ pod rygorem nieważności w postaci dokumentu elektronicznego podpisanego: kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub podpisem zaufanym lub podpisem osobistym. Jeżeli rodzaj/format podpisu nie pozwala na jego kilkukrotne złożenie w przedmiotowym dokumencie uznaje się, że zostało to dokonane, jeżeli dokument został podpisany z wymogami określonymi w art. 8.3 SWZ.

Powyższe pytanie oraz odpowiedź na nie zostanie dołączone do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) i będą stanowić jej integralną część.



**NARODOWY FUNDUSZ
OCHRONY ŚRODOWISKA
i GOSPODARKI WODNEJ**



„Współfinansowane z unijnego systemu handlu uprawnieniami do emisji (Funduszu Modernizacyjnego)”

Pytanie wraz z odpowiedzią Zamawiającego zostanie zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego Postępowania pod adresem:

<https://bazakonkurencyjnosci.funduszeuropejskie.gov.pl/ogloszenia/239760>

Termin składania ofert pozostaje bez zmian.

**PREZES ZARZĄDU
DYREKTOR**

Wojciech Pawlik



**NARODOWY FUNDUSZ
OCHRONY ŚRODOWISKA
i GOSPODARKI WODNEJ**



„Współfinansowane z unijnego systemu handlu uprawnieniami do emisji (Funduszu Modernizacyjnego)”